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στον μηχανικό και στους ιδιοκτήτες», συμπλη-
ρώνει ο έτερος δικηγόρος Π. Σαπουντζάκης. 

Μαρτυρίες
Περιγράφοντας το πώς συνέβη το εργατικό δυ-
στύχημα τη μοιραία μέρα, οι δικηγόροι των πέ-
ντε εργατών, μεταφέροντας τα όσα μέχρι στιγ-
μής έχουν καταθέσει οι πελάτες τους, εξηγούν 
ότι «την προηγούμενη Δευτέρα, πρώτη ημέρα 
των εργασιών, είχαν ρίξει τον πρώτο όροφο 
και είχαν μείνει μόνο οι τοίχοι. Μόλις επιχείρη-
σαν να κατεδαφίσουν έναν τοίχο του μπάνιου, 
έπεσε η ταράτσα. Ολοι τους βρίσκονταν στον 
πρώτο όροφο». Σύμφωνα μάλιστα με πληρο-
φορίες, σε ερώτηση αστυνομικών πώς στηρι-
ζόταν το κτίριο, αφού είχαν κατεδαφιστεί και 
οι κολόνες, οι εργαζόμενοι απάντησαν ότι «εί-
χαν μείνει μόνο τα δοκάρια». 

Ο άτυχος 31χρονος αστυνομικός από τα Γρε-
βενά, όπως έγινε γνωστό, είχε λάβει αιμοδοτι-
κή άδεια και, εκμεταλλευόμενος το γεγονός ότι 
δεν βρισκόταν σε υπηρεσία, βρέθηκε το πρωί 
της Τρίτης στο διώροφο νεοκλασικό της οδού 
Νεωρίων για να βγάλει ένα μεροκάματο. Κά-
τι το οποίο γνώριζε η οικογένειά του, χωρίς να 
περιμένει σε καμία περίπτωση να συμβεί ένα 
τόσο τραγικό συμβάν και να χάσει τόσο άδι-
κα τη ζωή του. Ο αστυνομικός είχε μπει στην 
ΕΛ.ΑΣ. το 2019 και υπηρετούσε στην ομάδα 
ΔΙΑΣ νοτιοανατολικής Αττικής. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, την ώρα που το 
μεγαλύτερο τμήμα της ταράτσας κατέρρευσε 
σαν χάρτινος πύργος, ο αστυνομικός, προκει-
μένου να γλιτώσει, επιχείρησε να πηδήξει στην 
καρότσα ενός φορτηγού. Ωστόσο, καταπλα-

και εκτιμούμε ότι είχαν σκοπό να το ανακαινί-
σουν και να το εκμεταλλευτούν», σημειώνει ο 
Π. Σαπουντζάκης. 

Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν το φως 
της δημοσιότητας μέσω της πρώην ενοίκου, το 
σπίτι που κατέρρευσε ήταν ακατάλληλο και εί-
χε κάνει καταγγελία και στο Υγειονομικό, καθώς, 
όπως υποστήριζε, υπήρχαν μούχλα και διαρροή 
στους τοίχους. Η καταγγελία κοινοποιήθηκε και 
στην Πολεοδομία. Τότε, όπως δήλωσε, δέχθηκε 
απειλές από τον προηγούμενο ιδιοκτήτη. Ολα 
αυτά πριν πουληθεί στους νέους ιδιοκτήτες. Η 
τιμή πώλησης του σπιτιού, σύμφωνα πάντα με 
την ένοικο, ήταν 450.000 ευρώ, αλλά κανείς δεν 
γνωρίζει -πλην των αρμοδίων- πόσο αγοράστη-
κε τελικά το ακίνητο. 

Η κηδεία του άτυχου αστυνομικού έγινε το Σάβ-
βατο το μεσημέρι στον Μητροπολιτικό Ναό Ευ-
αγγελισμού της Θεοτόκου στα Γρεβενά, όπου η 
οικογένειά του, φίλοι, γνωστοί, συνάδελφοί του 
και συγχωριανοί έσπευσαν να πουν το τελευταίο 
αντίο. Συντετριμμένοι και βυθισμένοι στο πένθος, 
οι δικοί του άνθρωποι αδυνατούν να πιστέψουν 
το κακό που τους βρήκε. Ολοι μιλούν με τα καλύ-
τερα λόγια και κάνουν λόγο για έναν καλόκαρδο 
νέο που δεν του άξιζε ένα τέτοιο τέλος. Ολοι περι-
μένουν, πλέον, τη διερεύνηση της υπόθεσης και 
την απονομή δικαιοσύνης για όλους όσοι έχουν 
ευθύνη γι’ αυτό το τραγικό δυστύχημα. Να ση-
μειωθεί ότι την περασμένη Παρασκευή οδηγή-
θηκε εκ νέου στον ανακριτή Πειραιά για την απο-
λογία του ο εργολάβος της οικοδομής, ο οποίος 
έχει συλληφθεί για παραβίαση του νόμου που 
αφορά τους κανόνες οικοδόμησης και του γενι-
κού οικοδομικού σχεδιασμού.

κώθηκε από τα χαλάσματα, με αποτέλεσμα να αφήσει την τελευταία του πνοή. 
Στο σημείο έσπευσαν διασώστες του ΕΚΑΒ, πυροσβέστες και αστυνομικοί, αλ-
λά ήταν ήδη αργά. «Ηταν όλοι παρόντες και οι υπόλοιποι επτά σώθηκαν ως εκ 
θαύματος», λέει ο Γ. Σαπουντζάκης, ενώ για το γεγονός ότι οι πελάτες του αφέ-
θηκαν ελεύθεροι, αλλά δύο εξ αυτών είναι διοικητικά κρατούμενοι επειδή δεν 
έχουν νομιμοποιητικά έγγραφα, αναφέρει: «Εχουμε καταθέσει αίτημα για έκδο-
ση άδειας παραμονής με βάση το ότι είναι ουσιώδεις μάρτυρες στην υπόθεση». 

Σύλληψη
Σημειώνεται ότι ο μόνος από τους υπαίτιους για κακούργημα που συνελήφθη 
ήταν ο εργολάβος, ενώ διαφεύγουν τη σύλληψη οι ιδιοκτήτες του ακινήτου και 
ο μηχανικός. Οπως αποκαλύπτουν, μάλιστα, οι δικηγόροι των εργατών, οι ιδι-
οκτήτες του ακινήτου, που πουλήθηκε πρόσφατα, είναι έξι Λιβανέζοι. «Προφα-
νώς αγόρασαν το νεοκλασικό κτίριο στο πλαίσιο του προγράμματος Golden Visa 

Ο 31χρονος αστυνομικός Αγαθάγγελος Παπαδόπουλος

ΘΥΜΑ
Εκτός από 
τον άτυχο 
νεαρό, που 
καταπλακώ-
θηκε από τα 
χαλάσματα 
και βρήκε 
τραγικό θά-
νατο, ακόμη 
ένας εργάτης 
νοσηλεύεται 
βαρύτατα 
τραυματισμέ-
νος


